

**Pázmánd Község Önkormányzata
Képviselő-testület**

Jegyzőkönyv

2023. november 23.-ai
Közmeghallgatásról

Rendeletek:

Határozatok:

212/2023.(XI.23.)

213/2023.(XI.23.)

214/2023.(XI.23.)

a Közmeghallgatás jegyzőkönyv hitelesítő személyéről
a Közmeghallgatás napirendi pontjának elfogadásáról
az önkormányzat 2023. évi munkájáról, I. félévi gazdálkodásáról és a 2024.
évi célkitűzésekről, megoldandó feladatokról szóló tájékoztatás elfogadása

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Pázmánd Község Önkormányzata Képviselő-testületének Közmeghallgatásról
Helye: 2476 Pázmánd, Fő utca 27. Sportközpontban
Ideje: 2023. november 23. napján (csütörtök) 17:05 órakor megtartott Közmeghallgatásról

Képviselő-testület jelen lévő tagjai:

Böjte Richárd	polgármester
Dobstadt Linda	alpolgármester
Kiss Annamária	képviselő
Kőszegi Gabriella	képviselő
Valaczkai-Kerkuska Eszter	képviselő
Farkas Miklósné	képviselő
Varga Norbert	képviselő

Jelenlévő tanácskozási joggal megjelent:

Szűcs Ágnes	jegyző
-------------	--------

Jegyzőkönyvvezető:

Tóth Józsefné	jegyzőkönyvvezető
---------------	-------------------

Böjte Richárd polgármester

Köszönti a megjelent lakosokat a 2023. november 23.-ai Közmeghallgatáson. Köszönti a képviselő-testület tagjait is, az ülést 17:05 órakor megnyitja.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, a megválasztott 7 fő képviselőből 7 fő van jelen.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkéri: Dobstadt Linda alpolgármester asszonyt.

Felteszi szavazásra: aki elfogadja, kéri, kézfeltartással szavazza meg:

Megállapítja, hogy a Képviselő-testülete a megjelent 7 főből 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Pázmánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 212/2023.(XI.23.) határozata Jegyzőkönyv hitelesítő személyéről

A Képviselő-testület a 2023. november 23.-ai Közmeghallgatáson készült jegyzőkönyv hitelesítőjének Dobstadt Linda alpolgármestert megválasztotta.

Határidő: azonnal

Felelős: Böjte Richárd polgármester

Böjte Richárd polgármester

Elmondja, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54.§-a és az Önkormányzat Szervezeti és Működési szabályzatáról szóló 1/2023. (I.30.) önkormányzati rendelet 10.§-a alapján kerül sor a Közmeghallgatásra.

A napirendi ponthoz tartozó előterjesztés előzetesen megküldésre került a képviselő-testület részére, azokat most kivetítő segítségével szóban fogja részletesen ismertetni a megjelenteknek.

Felteszi szavazásra: aki az önkormányzat 2023. évi munkájáról, I. félévi gazdálkodásáról és a 2024. évi célkitűzésekről, megoldandó feladatokról szóló napirendi pont javaslatot elfogadja, kéri, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a megjelent 7 főből 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

**Pázmánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
213/2023.(XI.23.) határozata
a 2023. november 23.-i Közmeghallgatás napirendi pontjának elfogadásáról**

Tájékoztató az önkormányzat 2023. évi munkájáról, I. félévi gazdálkodásáról és a 2024. évi célkitűzésekről, megoldandó feladatokról

Előadó: Bőjte Richárd polgármester

(Tájékoztató, költségvetési táblázatok, elhangzottak alátámasztására szolgáló dokumentumok a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Határidő: azonnal

Felelős: Bőjte Richárd polgármester

Napirend tárgyalása

1. Tájékoztató az önkormányzat 2023. évi munkájáról, I. félévi gazdálkodásáról és a 2024. évi célkitűzésekről, megoldandó feladatokról

Előadó: Bőjte Richárd polgármester

Bőjte Richárd polgármester

Elmondja, hogy először megtartja a beszámolóját, melyet a kivetítőn végig tudnak követni szemükkel a kedves lakosok. Igazolásul be fog mutatni egy pár írásos dokumentumot is.

Elmondja, hogy három írásos kérdésfeltevés érkezett az önkormányzathoz a Közmeghallgatás kezdési időpontjáig. Ezekre is fog válaszolni, és a beszámoló után természetesen a kedves lakosok is bátran feltehetik kérdéseiket. A képviselők és jó maga is, valamint jegyző asszony is készek vannak a feltett kérdésekre itt a Közmeghallgatás alatt válaszolni. Amelyik kérdésre nem tudunk rögtön választ adni, azokra a kérdésekre 15 napon belül írásban adjuk meg a választ.

Ezt követően felolvassa a beszámolóját és hozzá részletesen is merteti a kivetített táblázatok számadatait.

Költségvetés

Mielőtt belemennének a részletekbe, szeretné hangsúlyozni, hogy a bemutatott táblázatok a 2023. szeptember 30.-i állapotot mutatják, azaz az 1-9 hónap, a könyvelésben eddig lekönyvelt teljesítés alapján készültek. Ezek a táblázatok a költségvetés módosítását fogják bemutatni, a számok tájékoztató adatok, a végleges számokat a zárszámadáskor kell megadjuk 2024. május 30-ig. Az eredeti előirányzat számait a 2022. novemberében elkészült felmérő adatlap adta meg, mely az időközi választások előtt készült. A 2023. évi költségvetési rendelet elfogadásakor nem álltak rendelkezésre azok a nagyon fontos pénzügyi információk, melyek miatt a költségvetésünket most módosítani szükséges (egyébként ez nem ördögtől való feladat, minden önkormányzat él vele.).

Feltárva az önkormányzatokra vonatkozó Államháztartási törvény könyvelésre vonatkozó szakaszát, mely tiltja külső megbízási szerződéssel foglalkoztatott könyvelő alkalmazását, akit a volt polgármester szerződtetett és számos súlyos könyvelési hiba feltárása után a szerződését megszüntettük.

Súlyos könyvelési hibák miatt a költségvetési rendeletben nem jelentek meg a pályázatokból adódó nagyszámú számadatok, amelyek mind a bevételi, mind a kiadási oldalt valóságosan tükrözhetnék volna. A költségvetési rendeletünk jelenlegi módosításával ezeket a feltárt hiányosságokat és hibákat korrigáljuk.

Az első táblázat a költségvetési bevételeket mutatja az önkormányzat és minden intézmény tekintetében. Szeretném ismertetni önökkel, hogy az önkormányzat feladat-finanszírozásra kap a központi költségvetésből különböző támogatási összegeket, amiket az adott feladatra történő felhasználás érdekében át kell adni a konyhának, az óvodának és a hivatalnak. Természetesen ez az összeg nem fedezi a működésüket, ehhez az önkormányzatnak a saját bevételeiből hozzá kell még tenni.

- Az első oszlop a 2022. novemberben megállapított felmérő alapján az előirányzatot mutatja.
- Második oszlop mutatja a könyvelés átvizsgálása és az érkezett támogatások összegének ismeretét követően a módosításra javasolt összegeket.
- A harmadik oszlop az összesen javított tervszámokat mutatja.
- Negyedik oszlop az 1-9. hónap eddigi lekönyvelt teljesítését mutatja.

Jól látható a táblázatból, hogy az összes tervezett bevétel 935.044.231 Ft.

A módosítás után 1.087.144.040 Ft-tal tervezünk.

Felmerülhet a kérdés Önökben, hogy mi az emelkedés oka!

Mint az elején is utalt rá, némi könyvelési hibát találtak. Szeretné felhívni a figyelmet az „Egyéb felhalmozás célú támogatások” sorra: 148.825.946 Ft összegre. Ez a TOP-os pályázatokból az iskola és a művelődési ház pályázat útján kapott összeget nem könyvelték bevételek oldalán, a bevételeknél nem jelent meg sosem, ezért ez most egy könyvelés-technikai megoldás, hiszen ezt az összeget most a helyére kellett tenni, hogy a könyvelés helyes legyen.

A finanszírozási bevételeknél megjelenő 496.431.970 Ft összegből 292.186.970 Ft összeg az önkormányzat finanszírozási bevétele, melyből közel 230.000.000 Ft a környezetvédelmi, ivóvíz, szennyvíz és talajterhelési számláinkon van, azaz nem szabad felhasználású összeg.

Ezért itt szeretne nyíltan válaszolni egy korábbi kérdésre, hogy a finanszírozási bevételek között szereplő maradvány 292.001.969,- Ft összegéből közel 230.000.000 Ft szabadfelhasználásra sosem állt rendelkezésre. Tehát teljesen felesleges keresnünk.

Az adóbevételeinket 86.000.000,- Ft-tal tervezték. Mint már többször elhangzott testületi üléseken is, nem túl jó az adófizetési morál Pázmádon, ezért az előirányzatot 65.000.000,- Ft-ra módosítottuk.. Ez úton is köszönjük azon lakosoknak, akik a felhívásunkra és a felszólításunkra azonnal reagáltak, rendezték tartozásaikat. A Jegyző Asszony felülvizsgálta az ASP szakrendszerben kezelt adózói nyilvántartást, nagyon sok az adótartozás, melynek legfőbb oka, hogy az elmúlt évek alatt nem lett kiküldve fizetési felszólítás. A tapasztalat azt mutatja, hogy lakosaink és beköltözőink nem teszik meg állampolgári változás-bejelentési kötelezettségeiket, ezért adót sem tud az önkormányzat kivetni rájuk, valamint, akik ezt ugyan megtették, de nem fizettek, azok szívesen bújnak az elévülés mögé. Így önkormányzatunk tetemes adóbevételről esik el. Szeretném Önöket tájékoztatni arról, hogy az önkormányzat szinte egyedüli bevétele az adóbevétel, melyet fejlesztésre, eszközbeszerzésre és akár útfelújításra, az önkormányzati költségvetési szervek stabil működésének fenntartására tud fordítani. Az idei év tapasztalatai és a jövőbe tekintve nem nagyon számíthatunk pályázati forrásokra, ezért teszünk meg mindent az adóinkintlévőségek behajtására. Hiszen a falut ez tartja fenn. Kiemelem a képviselő-testület azon szándékát, hogy a magánszemélyeket terhelő adómértéken nem kíván emelni és egyenlő teherviselést szeretnénk kialakítani.

Egyéb bevétele önkormányzatunknak: az idei évben a nem szabadon felhasználható pénzeszközöinket lekötöttük, melyből 11.635.499 Ft bevételünk keletkezett szeptember 30-ig. Ezen kívül a nem lakáscélú helyiségek hatékony bérbeadásából további 5.217.348 Ft bevételhez jutott az önkormányzatunk. Sajnálatos, hogy ezen összegeket a TOP-os pályázatokból származó bírságok kifizetésére kell fordítanunk.

Önkormányzatok rendkívüli támogatása két alkalommal pályázott, a támogatott összeg: 6.404.142 Ft volt. (REKI)

A második táblázat a költségvetési kiadásokat mutatja

A kiadásaink nagyrészt a törvény által meghatározott kötelező feladatok finanszírozására kell fordítanunk. A fakultatív feladatok ellátása a saját bevételek terhére történhet, annak figyelembe vételével, hogy a kötelező feladatok ellátását nem veszélyeztetheti.

Első oszlop végén látható a tervezett előirányzat 935.044.231,- Ft-ja, valamint a módosítási utáni tervezett 1.087.144.040,- Ft. A költségvetés elfogadásakor nem volt betervezve a TOP-os pályázatokból adódó 252.130.557,- Ft idei évi visszafizetési kötelezettség.

Továbbá nem terveztünk idénre azzal a 8.800.144 Ft-tal sem, amit a tavalyi évben az óvoda finanszírozására kellett volna felhasználni, azonban az más egyéb célra került elköltésre, így azt és annak 1.625.000,- Ft-os kamatát is idén kellett fizetnünk. (bemutatva hozzá az írásos dokumentáció):

A volt polgármester 2021 évben felvett a Fejér Vármegyei Önkormányzattól 3 évre szóló pénzügyi keret hitelt 5.625.000,- Ft értékben, melynek éves törlesztő összege 1.875.000,- Ft.

Az idei év első legnagyobb kihívása volt a közüzemi költségeink előre tervezése, amely szinte napról napra változó árat mutatott. Ez volt az első olyan év az országban, ahol sokszorosát fizettük a közüzemi díjaknak. Nem terveztünk továbbá egy NAV ellenőrzéssel, ami a 2022 március és november közötti időszakra vonatkozott, ugyanis a Környezetvédelmi számla befizetése utáni áfa összeget nem jól vallották be, ennek önellenőrzési pótléka: 928.842 Ft volt, melyet szintén be kellett fizetni.

Az idei év legnagyobb fejlesztési kiadását a külterületi út felújítás jelentette, melynek 19.647.842 Ft összeg kifizetését önkormányzatunk teljesítette. Az utófinanszírozásra még várunk kell. (bemutatva hozzá az írásos dokumentum.)

Óvodapedagógusaink részére sikerült ez évben önkormányzatunknak önerőből bérfejlesztést nyújtani. Erre azért is volt szükség, mert a korábbi évben több pedagógusunk elhagyta óvodánkat, bölcsődénket a nem megfelelő anyagi elismerés miatt.

A családokat Iskolakezdési támogatással segítettük 6.000,- Ft/fő értékben.

A Katasztrófavédelem kijelölése alapján a szennyvizet a csatornára rá nem kötött ingatlanokról a Hazai Kommunális Kft. szállítja el, melyért a lakosság csak az alapidjat fizeti, annak kétszerezését megfizeti helyettük az önkormányzatunk. Ennek összege szeptember 30-ig 506.730,- Ft.

A közösségi rendezvényeink kültéri megtartásához színpadot újítottunk fel, állványt csináltattunk és ponyvát vásároltunk, mivel a korábbi vezetés általi hanyag vezetés miatt tönkrement. Az óvoda udvaron lévő kisház tetejét felújítottuk, melyhez az anyagot az önkormányzat vásárolta. Ezek költsége 677.435,- Ft volt.

Civil szervezetek részére a nehéz helyzetünk ellenére a költségvetésünkben biztosítottuk és kifizetésre is került 4.750.000,-Ft támogatás.

Saját bevételeink terhére tartottuk meg az Idősek Napját és a Pedagógus Napot. Szintén saját bevételeink terhére szállítottuk ide a szociális tűzifát 81 és 62 m³ (3.350.895 Ft támogatás, plusz fuvar költsége összesen 1.180.465,Ft értékben), továbbá a favágóink és segítőink az napi ellátását önkormányzatunk állta.

A 70 év felettieknek biztosítottuk a hulladékszállítási díjkedvezményt.

Bursa Hungarica pályázaton támogatjuk a fiataljainkat.

Sajnos tönkrement a kegyeleti hűtő, ezért 1.700.000,- Ft összegben egy új hűtő került azonnali megvásárlásra. Elindítottuk újra a Pázmánd Hírvivőt, mely eddig két alkalommal jelent meg. A harmadik Hírvivő megjelenését decemberre tervezzük.

A Diákmunka programnak köszönhetően júliusban és augusztusban 9 diák részvételével kifestettük a polgármesteri hivatalt, kitakarítottuk a Hivatal alatt található borospincét, kipakoltuk a Művelődési házból a maradék lomot, elvittük az orvosi rendelők évekkel ezelőtt kicserélt és kidobott nyílászáróit, valamint tovább tisztítottuk a Hivatalnál lévő „hulladéktemetőt”, ahol évek óta csak gyűlt a szemét. Összesen 5 teherautó szemetet szállítottunk Csalára, melynek fuvarozásában saját teherautómmal segítettem.

A képviselők kezdeményezésére „fogadj örökbe” keretében szépítettük, csinosítottuk parkjainkat, intézményeink előtti tereket, melyre országos szinten is több pozitív visszajelzés érkezett. Pázmánd felirat Varga Norbert keze munkáját dicséri. Önkéntes összefogással év közben több alkalommal tettük rendbe a temetőt. A Templom tér megújítása önkéntes lakosaink segítségével és az Útéppark támogatása nélkül nem jöhetett volna létre. Ezek csinosításához szintén a költségvetésből biztosítottunk anyagi hátteret.

Az ATM új helye kialakításra került, minden pénteken a „Takarék” kék busza rendelkezésre áll a helybeni ügyek intézésére.

Képviselőtársunk megszervezte az új utcatáblák kihelyezését.

Régi szeméttelép ügye: a NAV-val és Pest Vármegyei Kormányhivatal Erdészeti Hatóságával egyeztetve az ügy lezárásra került. Itt még rendezni szükséges a régi iskolaföldek és a kis út tulajdonviszonyát.

Fásítási pályázat keretében 30 db őshonos fa elültetésére került sor az Erdészet munkatársainak közreműködésével, ezzel a télen kivágott életveszélyessé vált, beteg fák visszapótlása megtörtént.

A 2023. évi összegzésként elmondhatom, hogy egy sikeres és hatékony évet zárunk, sok olyan problémát megoldottunk, amely több éve fennállt, nézeteltérést, feszültséget okozott az önkormányzat és a lakosság között. Megtettük a kezdeti lépéseket a civil szervezetek közösségi életbe való visszatérése felé. A képviselő-testület az önkormányzati döntések megfelelő előkészítése érdekében az év során 16 munkaértekezletet tartott, 15 Gazdasági Bizottsági nyílt és zárt ülést, illetve 23 Képviselő-testületi nyílt és zárt ülést tartott, eddig a Gazdasági Bizottság 155 határozatot hozott, a képviselő-testület 27 rendeletet alkotott és 211 db testületi határozatot hozott. A szakmai felügyeleti szervünkkel, a Fejér Vármegyei Kormányhivatallal kialakított rendkívül jó kommunikációnak köszönhetően az év során törvényességi felügyeleti eljárásra nem került sor. Az önkormányzat képviselő-testülete és a gazdasági bizottság törvényesen látta el munkáját. A Magyar Államkincstár és a NAV is minden szakmai segítségnyújtást megadott az év során a problémáink felmerülésekor.

Köszönjük az önkénteseink év során nyújtott segítségét, melyet csak az árnyékol be, hogy egy-egy személy az év során heti rendszerességgel önkormányzatot, a kormányhivatalt és a NAIH-ot közérdekű adatkérésnek álcázott nem közérdeket érintő kérdéseivel, leveleivel látott el, melyre országos szinten sincs példa. Ennek ellenére egyéb fontos közérdeket érintő feladatink mellett minden közérdekű adatkérésre válaszoltunk. Önkormányzatunk ellen nincs folyamatban semmilyen eljárás. Tisztában vagyunk azzal, hogy a munkánkat szeretnék hátráltatni, de innen is üzeném, hogy minket ez csak megerősít.

Most pedig összehasonlítanám a 2022. december 2.-i és a 2023. szeptember 28-i bank egyenlegeinket. Érdeemes ránézni egy pillantással, a különbség szemmel jól látható. (excel táblázaton bemutatva)

Ez úton is nagyon köszönöm a képviselő-társaim, a köztisztviselők, a közalkalmazottak, a pedagógusok és a pázmándi lakosság egész évben nyújtott aktív, áldozatos munkáját, mely nagyban hozzájárult önkormányzatunk hatékony működéséhez. Településvezetőként büszkén mondhatom, hogy példátlan a civil összefogás ereje.

I. Rövid jövőkép, terveink

1. DRV kérdés (az új kúttal kapcsolatos valamennyi írásos dokumentum bemutatásra előkészítve)
2. HÉSZ felülvizsgálata (felülvizsgáló: Wittek Krisztina, főépítész: Akúcs Levente) Utolsó HÉSZ 2006-os (utolsó módosítása: 2018-ban volt)
3. Az energetikai felújítás terén felvettem Kápolnásnyék Polgármesterével, Podhorszki Istvánnal a kapcsolatot, akivel remélhetőleg a közvilágítási és a közintézményeink elektromos hálózatának energia-hatékonysági fejlesztését szeretnénk megoldani (mert a meglévők nem látják el feladatukat).
4. Bölcsőde, Óvoda (kialakítás, vagy felújítás)
5. Fakivágások 2023. február 4-én szélvihar. 2023. március 18.-án vágtuk ki a fákat (fotódokumentum bemutatva).
6. Játsszótér (Fő utca 183 hrsz. Ifjúsági park és Fő utca 27. 496 hrsz. iskolaudvar írásos dokumentum bemutatva.) Tervezzük egy központi helyen, az iskola és óvoda udvarban egy mindenki számára élvezhető játszótér kialakítását. A régi balesetveszélyes játszótér területére saját forrásaink és a pályázati forrás függvényében egy elkerített kutya-futtatót létesítenénk.
7. Civil szervezetek, azokon keresztül a rendezvényeink támogatása
8. Közösségi tér vagy annak kialakításának feltételeinek megteremtése (sportcsarnok borítása, hangosítás)
9. Útfelújítások (már aszfalt rendelés levél a Közmeghallgatásra bemutatásra előkészítve)
10. Külterületi út pályázat (két út összekötése)
11. A Szőlőhegy személyszállítás – mivel már nincs hatáskörünk – mely július 1-től változott - közvetítő szerepét vállalva próbálunk előbbre lépni.

12. Szemétszállítás kérdése (2023.07.01-től az önkormányzatnak nincs hulladékgazdálkodási hatásköre, de a lakossági panaszok alapján felvesszük a kapcsolatot a MOHU-val a hulladékszállítási problémák megoldása érdekében.
13. Temetőben urnafal építése és a hátsórész megtisztítása
14. Intézmények fűtéskérdései
15. Konyhafejlesztés, az óvodában lévő tálalókonyha felújítása
16. Szociális tűzifa, lakossági víz- csatorna támogatás, Bursa Hungarica pályázatokon való indulás
17. Pázmándi Hírvivő
18. Napvirág utca (184/2 hrsz.) Gördülő Fejlesztési Terv tartalmazza.
19. Minden egyéb pályázaton, amin lesz lehetőségünk, indulunk.

Természetesen az itt felsoroltak nem valószínű, hogy mind a 2024. évben megvalósításra kerülnek, függ egyrészt a pályázatoktól, az anyagi lehetőségeinktől és a szükséges engedélyek beszerzésétől.

A játszóterekkel kapcsolatban szeretném elmondani, ami a kivetítőn is látszik, hogy a 2016. április 27-én és 202. május 7-én is készült egy felmérési jegyzőkönyv, amiben le van írva, hogy a játszótéri eszközökön milyen balesetveszélyes állapotban vannak. A hiba azóta nem lett elhárítva. A jegyzőkönyvben több játékot már akkor elbontásra javasolt a szakértő. A játszótér a kanyarban a Fő út forgalmas részén van, elkerítés nélkül. Jövőre szeretnénk egy új, biztonságos és a szülők által jól megközelíthető helyre, az óvoda közelében játszóteret létesíteni.

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy az önkormányzati törvény akként rendelkezik, hogy a gazdálkodásért a polgármester a felelős. Éppen ezért az idejében és jövőre is az elsődleges szempont az önkormányzat stabilitásának megőrzése.

Elmondja, hogy sok kérdés érkezett a szőlőhegyről is, úgy látja, hogy a küldője nincs itt a Közmeghallgatáson, ezért az ő kérdéseit írásban fogja megválaszolni, mely kérdések és rá a válaszok a honlapon a Közmeghallgatásnál olvashatók lesznek.

Elmondja, hogy Köllőné Erikától, pázmándi lakostól is érkezett 12 kérdés, melyeket most először felolvas, és utána minden kérdést megválaszol.

1. Kérdés:

A közösségi honlapon csak kevés információ érhető el, például GB jegyzőkönyvek, testületi jegyzőkönyvek. Gyakorlatilag a többi link nem működik. Van gazdája, akinek az a feladata, hogy tartalommal töltsse fel a honlapot? Ha van, akkor miért nem végzi a feladatát? Lassan egy éve új vezetés van, információ pedig egyre kevesebb!

Válasz: Minden megtalálható a honlapon.

2. Kérdés:

Mi igaz abból, hogy a takarékszövetkezet MHB Bank helyi fiókjának megszüntetése után a posta is megszűnik? A képviselők tettek-e azért valamit, hogy ez ne történjen meg?

Válasz: El kell menni a tulajdonoshoz, a Magyar Postához.

3. Kérdés:

A 2023. 11. 24.-ki testületi ülés meghívója olvasható a honlapon, azonban egyetlen előterjesztés sem látható. Általánosságban is elmondható, hogy a bejelentések előterjesztései pedig sohasem olvashatók az ülések előtt:

Válasz:

Ez nem igaz, az előterjesztések is megtalálhatók a honlapon, a bejelentések ott szóban kerültek előterjesztésre.

4. Kérdés:

A volt polgármester szabadságmegváltásának ügye hogyan áll, van-e jogerős bírósági döntés? Mi lett a belső ellenőri vizsgálatral, amit a 37/2023. (I.27.) határozatban leírtak? Elkészült? Hol látható? Mennyi pénzébe került eddig ez a pereskedés a falunak (belső ellenőr, ügyvéd ...)?

Válasz: Az eljárás még zajlik a Veszprémi Törvényszék előtt, a belső ellenőri jelentés is megküldésre került a részükre.

5. Kérdés:

Hány önkormányzati ingatlan eladását tervezi még a testület? A már eladott ingatlanokat kinek, mennyiért, milyen módon értékesítették?

Válasz: Nem tervezzük, az eladott ingatlanokról szóló zárt ülésen hozott döntések a honlapon megtekinthetők.

6. Kérdés:

Hány pályázat érkezett be a Pázmándi Pitypang óvoda meghirdetett intézményvezetői pályázatára, az intézmény dolgozóit és a Szülői munkaközösséget megkérdezték-e? Ha igen, akkor kit javasoltak a dolgozók és a szülők a testületnek?

Dobstadt Linda alpolgármester

Válasz: Volt egy bizottság, aki meghallgatta a pályázókat. 4 pályázat érkezett be. Elmondja, hogy volt egy petíció, hogy kit szeretnének óvodavezetőnek, de erről a testület dönt. Elmondja, hogy a bizottság Kőszegi Szüliát tartotta a legjobbnak, és a továbbiakban értékeli a másik két pályázót is. A Szülői Munkaközösség véleményét már nem írja elő a törvény. Fontosnak tartották, hogy ne megbízott legyen a vezető.

Elmondja, hogy mint ahogy a Polgármester Úr beszámolójából is hallható volt, 31 mFt-ot kellett visszafizetni a normatívából, 8 fő dolgozó ment el tavaly az óvodából és a bölcsődéből, holott 8,8 mFt az óvodai finanszírozásból nem került felhasználásra, ezért vissza kellett fizetni.

Böjte Richárd polgármester

Megerősíti, hogy az intézmény dolgozóit is meg lehet kérdezni.

7. Kérdés:

A képviselő-testület szándékában áll-e helyi állattartási rendelet megalkotása? Sok a kóbor eb a faluban, továbbá a Vadász utcában lévő „kutyapanzió” és az ottani ebtartás gyakorlata már több éve zavarja a környéken lakókat. Jogos a felháborodásuk az ottani szabálytalan állattartás miatt.

Válasz: Nincs, és nem is tervezünk. Több olyan felsőbbrendű jogszabály, állatvédelmi törvény, kormányrendeletek részletesen szabályozzák az állattartást ami miatt helyi szinten még szabályozni felesleges.

8. Kérdés:

A képviselő-testület szándékában áll-e helyi parkolási rendelet megalkotása? Több lakóingatlan tulajdonos annak ellenére sem áll be a saját udvarára, hogy arra lehetősége volna. A parkoló járművek miatt sokszor balesetveszély áll fenn, tekintettel arra, hogy több helyen szűk utcácskák vannak.

Válasz: Nem tervezünk, nincs parkolónk, így nem kell rendelet. A közterületen tárolt autókra a közterületek használatáról szóló rendelet került elfogadásra.

9. Kérdés:

A képviselő-testület jövőre hogyan szándékozik megoldani a közterületek tisztántartását? Ez azért is fontos, mert az előbb említett feladat az önkormányzatok kötelező közszolgáltatási feladatai közé tartozik, és erre kap pénzt a falu. Hogy számolnak majd el ezzel a pénzzel az állam felé, ha állandósul a zöld kommandó? Mi lesz az egy éve gondozatlan, nem karbantartott területekkel (iskolai zebra korlátja, Sípos kanyar, ...)

Válasz: Maximálisan, mint ebben az évben. Ötször vágják le a területeket.

Valaczkai-Kerkuska Eszter képviselő

Megjegyzi, hogy felesleges a kérdést feltenni, ott van például a Fodor Petra, aki összeszedi a szemetet, ha olyannal találkozunk. Példát lehet venni róla.

10. Kérdés:

Elégedett-e a képviselő-testület az önkormányzati kommunikációval? Megszűnt a helyi TV, az ígéretük ellenére eddig egy alkalommal jelent meg a Hírvivő, az idősebb korosztály nagy része nem tudja használni az internetet. A hivatalos facebook oldalról kitiltják az embereket.

Válasz:

- *A helyi TV-t a volt polgármester asszony mondta fel. Nincs rá kapacitás.*
- *Idős korosztály is jól tudja már használni az internetet és Farkas Miklósné képviselő is tájékoztatja a Nyugdíjas Klubon keresztül Őket,*
- *Facebook oldalról kitiltás: két személy van kitiltva az önkormányzati oldalról, Reichenbach Mónika, ami a Polgármester oldala, és az önkormányzat régi oldaláról.*

11. Kérdés:

A tervezetthez képest milyen arányban teljesültek az idei évi adóbevételek, mennyire sikerült az adótartozások behajtása? lakópark telkeire is kivetették-e az adót, vagy csak a kisemberekre?

Válasz: 12 év alatt meg kellett volna kérdezni a volt polgármestert erről. Az egyenlegközlőt követően küldtük meg két alkalommal a fizetési felszólításokat. A lakópark- adókérvetésére válaszolva, nem vetjük ki, ha már az elmúlt kb. 10 éve nem vetette ki a korábbi testület. A hatályos adórendeletet módosítjuk, melyet holnap fog a képviselő-testület elfogadni. Elmondja, hogy egy hónap alatt 3,5 mFt adó jött be a felszólítások után a mintegy 25 mFt kintlévőségből.

12. Kérdés:

Mit lehet tudni a Hét forrás Művelődési Ház intézményvezetői pályázatával kapcsolatban? Hány pályázó volt, milyen döntés született?

Válasz: Nem lett ilyen pályázat kitérva. A művelődési ház nem önálló intézmény.

Böjte Richárd polgármester

Elmondja, hogy ezzel az írásban beküldött kérdésekre a választ megadta.

Van-e még kérdés, észrevétel?

Hegyi János lakos

Visszaidézi a Polgármester urat a beszámolója kapcsán, hogy a költségvetésért a polgármester a felelős. Ez egy egyszerű, politika mentes kérdés: Miért nem kérték számon a volt polgármestert?

Böjte Richárd polgármester

Elmondja, hogy közel 200 mFt-ot keresnek, ami nem arról a számláról lett elkölve, amiről kellett volna. Készül az anyag, dolgoznak rajta. 3 évig lehet elindítani ilyen ügyet. Sok évre visszamenő anyagokat kell átnézni. Elmondja, hogy a teljes könyvelést fel kellett térképezni. Dolgoznak rajta. A vízi közműveket államosítani akarja. Ha azt kérik, hogy mutassuk ki, hogy 2009-től milyen pénzmozgás volt, a plusz-mínusz oldal kimutatható lesz.

El van költve. Kb. 46 mFt-ot költött a volt polgármester az őszi választás kampányaként ebből a pénzből-ami egy elkülönített környezetvédelmi számla- utakra.

Vámosi András Szőlőhegyi lakos

Elmondja, hogy amikor idejöttek kitűnő állapotban volt a földút. Személyautóval, 30 tonnás tehergépjárművek használják, nem lehet már rajta közlekedni.

Kérdezi, hogy van-e erre a 100 méterre pénz megcsinálni.

A másik kérdése a szennyvízelvezetés: Elmondja, hogy a Kulcsi társaság nagyon megbízhatatlan. Nem veszik fel a telefont, nem jönnek a megbeszélte időben szippantani stb.

Böjte Richárd polgármester

Válaszolja, hogy nem tervezi az önkormányzat az útfelújítást, mert nincs miből. Elsődleges a belterület, ami rosszabb, mint a hegy. Amilyen pályázat indul, jelentkeznek rá és megpróbálnák támogatást szerezni. Elmondja, hogy most mart aszfaltra tettek le szándéknyilatkozatot, melyet a tavaszig megpróbálnak

beszerezni, ledeponálni, és a belterület útjain a kátyúkat kijavítani saját erőből. Ha a mart aszfaltból marad, akkor abból fog juttatni.

Szippantás: Válaszolja, hogy a tegnapi napon telefonon egyeztetett a Hazai Kommunális Kft. ügyvezetőjével, akinek elmondta, hogy a lakosok panaszt jeleztek az önkormányzat felé. Továbbá jelezte, hogy a szolgáltatást szállítói levél kell leigazolnia a megrendelőnek, hogy hány köbméter folyékony szennyvizet szippantottak és szállítottak el. Ez eddig nem történt meg. Jelezte az ügyvezető felé, hogy amennyiben ezek a szállítólevélen nem lesznek feltüntetve, nem fogadja be az önkormányzat a számlákat a Kft.-től.

Kovács Dániel lakos

Elmondja, hogy az eddig tájékoztatások, képviselő-testületi ülések határozatai szerint 40 mFt értékben kútfúrásról volt szó Pázmádon, és most csővezetés vízről hoztak döntést, melynek tervezésére 5 mFt-ot szánnak.

Szerinte az önkormányzat mai helyzetében ez elég nagy vállalkozás.

A következő kérdése: a Nemzeti Művelődési Intézettel kötött szerződésről szeretne választ kapni. Ez a szerződés mit takar?

Böjte Richárd polgármester

Elmondja, hogy a kútra a volt polgármester 12 mFt-ot tervezett be. Elmondja, hogy most az önkormányzat 5 mFt-ot tervezett be a tervezésre és engedélyeztetésre. Két kutja volt a falunak, az egyik elromlott, erre kérte ajánlatot. A kivitelező fel is vonult volna, de az utolsó tárgyaláson felmerült a csőről kapott lehetőség. 80 mFt + áfa ajánlat volt a Nadap felé elvezeti. A most működő a Törleynél van. A Vízműnél hiába lesz megfúrva, nem tudna önállóan működni Elmondja, ha a most működő kút elromlik, meghalna a falu. Nem elegendő a két kút működése a település ellátásához. A lakóparkot nem lehet közművesíteni, mert nincs elegendő víz hozzá. Elmondja, hogy a Tulipán utcában külön engedéllyel kötöttek be 7-8 telket.

50-80 eFt/méter a vezeték kiásása. Egy megoldás van a fiatalok építkezhetőségéhez, ha csövön jön a víz. Ha holnap nincs kút, akkor jöhet a lajtoskocsi. Előre kell gondolkodni. Kútfúrás 5 évre segítene, de hosszabbtávon nem.

Az 5mFt arról szól, hogy találjunk egy tervezőt és max. fél éven belül ezt elkészítse. Előre kell lépni. Ezt nem a testület fogja eldönteni. A terveket ki fogjuk vinni a falu elé és ők döntenek lakossági szavazással.

Felvetették, hogy rossz a víz, a Duna vize. Elmondja, hogy Kincsesbányáról fejlesztenek, ahonnan karsztvizet kapnak.

Gulyás Nikolett kultúros

Elmondja, hogy a kulturális programokkal kapcsolatosan az önkormányzat kötött egy szerződést, Pázmánd lakosainak programokon való ingyenes részvételi lehetőséggel. Gárdony – Martonvásári járásban. Egyelőre a Petőfi buszt nyerték meg eddig. Kistelepülési szinten elnyerhető pályázatokat pályáznak meg. 7 éves korig és a felső tagozatos iskolások pályázhatnak, eddig még ezeken a pályázatokon nem nyertek.

Máhr Miklós Szőlőhegy

Elmondja, hogy neki az az elve, hogy ahol szeretne élni ott le kell tenni valamint az asztalra. Ezért megszólítja a Szőlőhegyi lakosokat, hogy saját forrás hozzáadásával az önkormányzat segítségével utak építésére. Közös összefogással, közös anyagi vállalással. Felhívja a Szőlőhegyi lakosokat, javítsák meg az utakat. Állítsanak fel egy csapatot, közös forrásból javítsák meg az utakat.

Böjte Richárd polgármester

Megköszöni ezt a pozitív hozzáállást.

Kérdezi, hogy van-e még valakinek kérdése?

Tóth Ferenc lakos

Elmondja, hogy 20 évvel ezelőtt is így csinálták, a gazdák közösen összefogtak és megcsinálták az utakat.

Vámosi András Szőlőhegyi lakos

Elmondja, hogy 20 évvel ezelőtt sikerült megcsinálni az utat, a világítást társulásként. Bent maradt a pénz a villanytársulásban az önkormányzatnál. Szerették volna elérni, hogy lámpát tegyenek fel, volt kb.8család,akk erre beintettek, van villany az autópályán.
Elmondja, hogy ő személyesen hozzájárulna.

Böjte Richárd polgármester

Elmondja, hogy a cél közös, jó úton járnak.

Tóth Balázs lakos

Dicsérik mindig a temető-kommandót. Kéri, hogy akkor azt az utat is meg kellene pucolni, ami a Széchenyi utca és a temető közti rész, mert nagyon csúnya.

Böjte Richárd polgármester

Válaszolja, hogy azért nem tisztították meg, mert senki nem jár arra. 23 éve azt a Ricsi kezeli, az önkormányzat még nem járt arra.

Király Andrea Szőlőhegyi lakos

Elmondja, hogy két évvel ezelőtt HÉSZ-be egyeztetett javaslatot terjesztettek be a Szőlőhegy arculatának javítása érdekében.

Böjte Richárd polgármester

Válaszolja, hogy a HÉSZ-szel kapcsolatban meg lehet majd nyitni azt a felületet, ahol lehet küldeni észrevételeket a partnerségi egyeztetés során. Azt elmondja, hogy újabb utcát nem fognak nyitni. A HÉSZ-be mindenkinek lesz lehetősége hozzászólni. Kéri, hogy írásban küldjék meg az ezzel kapcsolatos kérdéseiket.

Gránitz Jánosné lakos

Felveti, hogy családi házakra adtak ki építési engedélyeket a külterületen!

Böjte Richárd polgármester

Válaszolja, hogy a Szőlőhegyet Szőlőhegynek szeretnék megőrizni. A fizetési morál nem jó, 80 % nem fizet adót. A hegy nagy része belterület. A HÉSZ 3 % beépíthetőséget mond. Szeretnék a hegyen lévő részt is beszabályozni. Sokan összevonják a területet, ami megnöveli a beépíthetőséget. A hegyen élők egy része azt akarja, hogy víz legyen, a másik része pedig nem. Az építési engedélyeket nem a Hivatal adja ki, azokról sok esetben nem tudnak.

Marton Rita lakos

Szeretne valamit hallani az iskola felújításról.

Böjte Richárd polgármester

Elmondja, hogy az iskola régi szárnyának felújítása az átadás-átvétel előtt áll. Ezt a felújítást az Egyházmegye végezteti. Megegyeztet a lakosokat arról, hogy bármilyen pályázat indul, pályázni fognak az iskola, művelődési ház és a bölcsőde fejlesztéséért, felújításáért. Elmondja, hogy Spányi Antal Püspök úrhoz már be is kéredzkodott egy egyeztetésre.

Kertész Péter lakos

Elmondja, hogy az iskola szomszédságában lakik. A parkoló átalakítását javasolja, nem lehet bemenni a kapun. Egy nyom van kifelé és befelé is. Javasolja, hogy egy parkolóhelyet megszüntetve körforgásban lehetne az iskolaudvarba bejönni és kimenni. Az autók sokszor a 8117-es úton állnak, várakoznak arra, hogy bemehessen, meg kell várnuk, míg a kijövő gépjárművek elhajtanak, mert olyan keskeny a kastélykapu, hogy csak egy gépjármű fér át azon.

Hegyi János lakos

Visszatér a kutak kérdéséhez. Elmondja, hogy a Szölfai kút 64 méterről termel. A másik 118 méterről. Nem kellene erőltetni, hogy ne menjenek olyan mélyre. A 66 méter körüli is kiszolgálja a lakosokat.

Böjte Richárd polgármester

Válaszolja: igen, de kérdés, hogy meddig. A DRV szakemberei is leírták, hogy milyen kapacitást bírnak el a kutak, és ez is pár évet jelent csak.

Domonics Zoltán lakos

Javasolja, hogy kérdezzék meg az Erzsi nénit, hogy régen mennyi víz volt a kútban.

Gránitz Jánosné Erzsi néni lakos

Elmondja, hogy kétszer annyi volt benne. Kérdezi, hogy a volt polgármester, a Mónika miért arra a homokpadra fúratott másik kutat. Megerősíti, hogy Pázmándnak van vízáadó rétege.

Böjte Richárd polgármester

Elmondja, hogy elküldte szakmai véleményezésre azt a dokumentumot, amit a volt polgármester megküldött Kápolnásnyék és Pázmánd vízadatairól. Pontosan olyan tisztítást igényel a Kápolnásnyéki víz is, mint a Pázmándi csapi víz.

id. Lőrincz László lakos

Hozzáteszi, hogy ne felejtsek el, hogy a „Sípos kanyarban” lévő ártézi kút mindig több vizet adott, mint kellett. Hosszú éveken keresztül akadálymentesen szolgált ki az a kút a lakosok igényeit.

Böjte Richárd polgármester

Amennyiben több kérdés nincs, megköszöni a feltett kérdéseket.

Elmondja, hogy a képviselő-testületnek el kell fogadnia, vagy nem, a beszámolóját.

Ezért szavazásra teszi fel: aki az önkormányzat 2023. évi munkájáról, I. félévi gazdálkodásáról és a 2024. évi célkitűzésekről, megoldandó feladatokról szóló tájékoztatást elfogadja, kéri, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a megjelent 7 főből 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül megszavazta, melyről az következő határozatot hozta:

**Pázmánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
214/2023.(XI.23.) határozata**

**az önkormányzat 2023. évi munkájáról, I. félévi gazdálkodásáról és a 2024. évi célkitűzésekről,
megoldandó feladatokról szóló tájékoztatás elfogadása**

Pázmánd Község Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat 2023. évi munkájáról, I. félévi gazdálkodásáról és a 2024. évi célkitűzésekről, megoldandó feladatokról szóló tájékoztatást elfogadja.

Felelős: Böjte Richárd polgármester

Határidő: azonnal

Böjte Richárd polgármester

Egyéb kérdés, észrevétel?


Amennyiben nincs, megköszöni a lakosok és a testület részvételét és aktivitását. A 2023. november 23.-i közmeghallgatást 19:13 órakor bezárja.



Bőjte Richárd
polgármester



Dobstadt Linda alpolgármester
jegyzőkönyv hitelesítő



Szűcs Ágnes
jegyző

